Годовая контрольная работа по обществознанию.
Вариант №1.
1.Как называют первого человека «человека разумного»?
[bookmark: _GoBack]А) Хомо сапиенс;  Б)Пятиконтроп; В)Хомоконтроп.
2.В какое время скорость технического прогресса более быстрая?
А)каменный век Б)XVIII век  В)XX век  Г)XXI век
3.Группа людей, сформировавшаяся в одних и тех же исторических условиях, одинаково мыслящих и оценивающих происходящие воруг события – это:
А)группа   Б)современники        В)поколение    Г)солидарность
4. Часть культуры, созданная прошлыми поколениями, выдержавшая испытание временем и передающаяся следующим поколениям, как нечто ценное и почитаемое – это
А)память    Б)культурное наследие   В)культура   Г)поколение.
5.Временное пристанище небольших объединений древних людей называется:
А)стоянка    Б)парковка    В)племя.
6.Примерно 500 тыс. лет назад возникли первые формы разделения труда, какие?
А)охота и огородничество    Б)охота и собирательство   В)скотоводство и земледелие Г)скотоводство и собирательство
7.Профессиональное занятие с целью изготовления продукции на продажу – это:
А)земледелие   Б)промышленность   В)домашний промысел   Г)ремесленный  труд
8.Общеобязательные правила поведения(нормы), установленные государством – это:
А)закон     Б)право    В)демократия     Г)мораль
9. Какая стадия детства? «Детство охватывает период от 3 до 6 лет и характеризуется развитием личности ребенка и познавательных процессов». 
А)первая     Б)вторая        В)третья
10.В какой стране  используется метод воспитания: «Неумеренное проявление родительской любви и нежности приносит вред детскому характеру, к детям нужно относиться сдержанно», даже прохладно?
А)Россия    Б)Япония   В)Китай   Г)Англия
11. Какой стиль воспитания, когда решения, касающиеся детей, принимаются исключительно родителями:
А)автократический    Б)демократический  В)либеральный.
12Почему может возникнуть непонимание между родителями и детьми(2 основные причины).
13.Описать греческую систему образования.
14. Дать объяснение определению «Дружба», гендер.
15.Напишите какие роли исполняет женщина в современном обществе.
16. Напишите сочинение на тему «В современной школе мне не нравится…»







Годовая контрольная работа по обществознанию.
Вариант №2.
1.Совершенствование орудий труда и техники называют:
А)технический регресс  Б)технический прогресс   В)развитие техники
2.Выберите верное утверждение: Развитие технологий
А)подогревает технический прогресс  Б)тормозит технический прогресс
В)не влияет на технический прогресс  Г)по-разному влияет на технический прогресс.
3.Наследие, созданное предками, сохраненное и приумноженное современниками: дворцы, дома, дороги, вокзалы, каналы, книги, картины, научные теории, легенды – это:
А)культурная память поколений  Б)поколение  В)память   Г)культура
4.Верно ли утверждение? «Большинство ученых сходится во мнении, что культура имеет два измерения – материальную и нематериальную культуру»
А)не верно   Б)верно только «материальная культура»
В)верно только «нематериальная культура»   Г)оба утверждения верны
5. От чего зависели маршруты передвижения первобытных групп?
А)от сезонных созреваний плодов   Б)от передвижения и размножения животных
В) от нереста рыбы   Г)все ответы верны   Д верного ответа нет.
6.Племя , ведущие оседлый образ жизни:
А) город   Б)община   В)стоянка   Д)верного ответа нет
7. Империя – централизованное государство, называется так потому, что:
А)все население и управляется из единого центра – столицы
Б)выросло на захвате территории других стран и является самым крупным
В)верно и а) и б)   Г)верного ответа нет.
8. Демократия  - это:
А)правление одного человека. передающиеся по наследству
Б)народовластие   В)безвластие    Г)власть тирана
9. Какая стадия детства? «Продолжается от 6 до 12 лет, т.е. соответствует школьному возрасту и включению ребенка в жизнь общества».
А)первая  Б)вторая  В)третья
10. В какой стране  используется метод воспитания: «Учитель чаще обращается к поощрениям, нежели к наказаниям. Воспитывать означает не ругать за то. Что уже сделано плохо, а, предвидя плохое, обучать правильному поведению»?
А) Англия   Б)Япония  В)Китай  Г)Россия
11. Какой стиль воспитания, когда решения, касающиеся детей, принимаются совместно родителями и детьми:
А)автократический   Б)демократический   В)либеральный.
12.Что такое инфантильность?
13. Описать спартанскую систему образования
14. Дать определение современник, гендерные роли.
15.Напишите какие роли исполняет мужчина в современном обществе.
16. Напишите сочинение на тему «В современной школе мне нравится…»

